

БРЯНСКИЙ ГОЛОС НА СЦЕНЕ МОСКВЫ

В Москве проходил Всероссийский фестиваль-конкурс юных дарований «Звезды из будущего-2016». Он объединил талантливых ребят из разных уголков России: Магадана, Новосибирска, Волгограда, Москвы и Московской области.

Ребята соревновались в номинациях «Инструментальное исполнение», «Театральное искусство», «Народное пение», «Эстрадный вокал», «Академическое пение».

На конкурсе Брянск представляла солистка студии эстрадного вокала «Голос» Маргарита Шевченко (руководитель Ольга Александровна Якушева) — в номинации «Эстрадный вокал». Она исполнила две песни — «Мы разбиваемся» из репертуара Земфиры и «It's my life» из репертуара группы «Bon Jovi». Маргарита очаровала жюри и зрителей своим исполнением и была приглашена на заключительный гала-концерт.

Диплом и кубок лауреата II степени девушке вручал председатель жюри фестиваля Бедрос Киркоров.



Маргарита Шевченко со своим педагогом О.А. Якушевой

Руководитель студии эстрадного вокала «Голос» О.А. Якушева была отмечена дипломом за выявление, поддержку и эстетическое воспитание молодых талантливых исполнителей.

Е. УСОВА,
методист Центра внешкольной
работы г. Брянска